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Vasárnap este, a népszavazás vé-
gén, Budapest utcáin síri csend 
volt.

Magyarország népe élt a nép-
felség jogával. A három IGEN-es 
népszavazáson bebizonyította, 
hogy van még jártányi ereje, és jól-
lehet a sír szélére taszították, túl 
korán örvend az, aki pusztulását 
jövendölve dörzsöli kezét.

A Magyarok Világszövetsé-
ge gratulál, és köszönetet mond 
Magyarország választópolgárai-
nak. Hasonlóképpen gratulál, és 
köszönetet mond mindazoknak, 
akik arra biztatták Magyarország 
választópolgárait, hogy szavazza-
nak IGEN-nel. Gratulálunk, és kö-
szönetet mondunk mindazoknak, 
akik munkájukkal és részvételük-
kel hozzájárultak a népszavazás 
eredményességéhez. Ők együtt 
visszaadták az országnak és a 
nemzetnek a reményt.

A Fideszt is megilleti egy jó 
szó, hiszen derekasan végigvere-
kedte magát ezen a kampányon, 
és minden eddigi teljesítményét 
fölülmúló, kiváló taktikai vonalve-
zetéssel segítette a magas részvé-
teli arányt és az IGEN-ek kiütéses 
győzelmét.

Egy elismerő szó jár Orbán Vik-
tornak, aki a győzelem pillanatai­
ban ki tudta mondani az igazat: 
ez nem a Fidesz, hanem a magyar 
nép győzelme volt.

Vasárnap este, a népszavazás 
végén, a más hétvégeken idegen 
ajkú és idegen szívű hordáktól 
hangos Budapest utcáin síri csend 
volt – a légy zümmögése is hallat-
szott.

Budapest, 2008. március 10.
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A népfelség és 
a magyar „jogállam”

Március 5. – Négy évvel ezelőtt

Négy évvel ezelőtt, 2004. március 5-én kezdődött el a külhoni magyarok 
magyar állampolgárságának visszaadásáért kezdeményezett első nép-
szavazás aláírásgyűjtése. A Magyarok Világszövetsége ezt a napot azzal 
is megjelölte, hogy székházában felavatta Teleki Pál miniszterelnök, az 
MVSZ alapítója emléktábláját.

A Magyarok Világszövetségének Elnöksége az MVSZ alapításának 
65. évfordulóján, 2003. augusztus 18-án döntött arról, hogy miután hét 
év alatt kimerítette a politikai befolyásolás minden eszközét, ügydöntő 
országos népszavazást kezdeményez a külhoni magyarok magyar ál-
lampolgárságának visszaadásáért.

Az aláírásgyűjtő ívet az Országos Választási Bizottság (OVB) egy hó-
napon belül, 2003. szeptember 18-án, 7:0 szavazati arányban hitelesítet-
te. Ezt követően, ismeretlen „jóakarók” beavatkozása nyomán a kérdés 
az Alkotmánybíróság elé került, mely alig fél év alatt meghozta pozitív 
döntését.

2003. március 5. – július 5. között az MVSZ és a hozzá társult szerve-
zetek közel félmillió támogató aláírást gyűjtöttek, amelyből maguk ki-
szűrtek mintegy százezer érvénytelennek látszót. Az OVB-nek átadott 
340.000 aláírásból a testület 270.000 aláírást hitelesített.

Miután az Országgyűlés 2003 szeptemberében elrendelte az ügydön-
tő népszavazást, ismeretlen „jóakarók” újból az Alkotmánybíróság elé 
juttatták annak ügyét. Az Alkotmánybíróság ezúttal is pozitív döntést 
hozott: a kérdést újból alkalmasnak találta arra, hogy ügydöntő, orszá-
gos népszavazásra bocsássák. Ezt követte 2004. december 5-én a tragi-
kus üzenetű népszavazás.

Négy év hiábavaló és eredménytelen várakozás után, 2007. március 
6-án a Magyarok Világszövetsége második népszavazást kezdeménye-
zett, és a népszavazási aláírásgyűjtő ívet változatlan formában, a négy 
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évvel korábbival azonos kérdés-
sel az OVB elé tárta. A testület 
egy hónapon belül pozitív döntést 
hozott, ám az Alkotmánybíróság, 
amely elé újabb „jóakaró” juttat-
ta a korábban már két ízben is 
jóváhagyott kérdést, a mai napig 
nem talált alkalmas időt annak 
elbírálására.

A Magyarok Világszövetségének 
elnöke szerint a magyarországi, ki-
siklatott rendszerváltás első számú 
felelőse nem más, mint az 1990. óta 
törvénytelenül működő Alkotmány-
bíróság, amely nyilvánvalóan párt-
politikai befolyás alatt, kénye-ked-
ve szerint avatkozik bele a magyar 
társadalom életbevágóan fontos 

kérdéseibe, alapvető törvényeket 
semmisítve meg, a népfelség érvé-
nyesülését akadályozva. Tekintet-
tel törvénytelen működésére, az 
Alkotmánybíróságnak az elmúlt 
tizennyolc évben hozott valamen�-
nyi határozata, „de iure” semmis.

Budapest, 2008. március 5.
MVSZ Sajtószolgálat

Az MVSZ kéri B.Z. magánszemély 
állampolgársági népszavazási 

kezdeményzésének felfüggesztését
Jogorvoslati határidőn belül az Alkotmánybírósághoz fordult a Magyarok Világszövetsége, és kérte annak 
az állampolgársági népszavazási kezdeményezésnek a felfüggesztését, amelyet „B.Z. magánszemély” indítvá-
nyozott.

Miközben az MVSZ egy évvel korábbi, 2007 márciusában útjára indított, és a 2004. december 5-i kérdéssel 
azonos szövegű népszavazási aláírásgyűjtő ívével a mai napig nem lehetett elkezdeni az aláírásgyűjtést, az 
OVB - komoly jogbizonytalanságot okozva - zöld utat adott „B.Z. magánszemély” kezdeményezésének, aki az 
MVSZ egy évvel korábbi indítványával versengő, ám azt hátrányára módosító indítványt tett.

Amennyiben az MVSZ nem értesül véletlenszerűen az OVB döntéséről, akkor „B.Z. magánszemély” már a 
jövő héten elkezdhette volna az aláírásgyűjtést, súlyosan megzavarva ezzel a Magyarok Világszövetsége má-
sodik állampolgársági népszavazási indítványát.

„Micsoda ország?! Micsoda állapotok?!” – kommentálta az esetet az MVSZ elnöke.
Budapest, 2008. február 29.

MVSZ Sajtószolgálat

Németh Zsolt, a budapesti parla-
ment külügyi bizottságának elnöke 
2008. március 20-ra találkozóra hívta 
a Székely Nemzeti Tanács elnökét. 
Izsák Balázs felkérte Tulit Attila al-
elnököt és Árus Zsolt gyergyószéki 
elnököt, hogy kísérjék el a találko-
zóra.

A tervezett találkozó előtt szük-
ségesnek tartjuk nyilvánosan is el-
mondani, hogy Németh Zsolt és a 
Fidesz MPSZ mostanáig csupán 
szép szavakat mondott Székely-
föld autonómiájáról, ugyanakkor, 
valahányszor a székely önrendelke-
zést érdemben befolyásoló döntést 
hoztak a budapesti parlamentben, 
szavazataival mindig a nemzetáruló 
Gyurcsány-kormány előterjesztését 
támogatta.

Így történt ez 2005. április 18-án, 
amikor a Fidesz és Németh Zsolt 
minden feltétel nélkül megszavazta 
a Gyurcsány-kormány felhatalmazá-
sát a román EU-csatlakozási szerző-
dés aláírására. Pedig a Székely Nem-
zeti Tanács elnöke akkor arra kérte 
Németh Zsolt „Elnök urat, a FIDESZ 
– MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG 
Országgyűlési Képviselőcsoportját 

Németh Zsolt és Izsák Balázs találkozója elé
Bardóc-Miklósvár-, Csík- és Gyergyószék Székely Tanácsainak közleménye

és rajta keresztül a Magyar Ország-
gyűlést, addig ne hagyja jóvá Romá-
nia EU-csatlakozására vonatkozó 
Határozatát, amíg Székelyföld au-
tonóm közigazgatási régiót – a szü-
lőföldjén többségben levő magyar 
nemzeti közösség önazonossága vé-
delmére szolgáló hatáskörökkel és 
intézményekkel együtt – törvény ál-
tal létre nem hozzák!”

A kérés ellenére Németh Zsolt és 
112 Fidesz-képviselő a nemzetáru-
ló Gyurcsány-kormány javaslatát 
megszavazta.

Így történt ez 2005. március 29-én, 
amikor a Székely Nemzeti Tanács 
elnöke Brüsszelben elérte, hogy az 
Európai Parlament Külügyi Bizott-
sága többletintézkedéseket kérjen 
Romániától a magyar nemzeti kö-
zösség védelmére az önkormány-
zatiság elvei szerint. Ugyanezen a 
napon a budapesti parlament kül-
ügyi bizottsága Németh Zsolt el-
nökletével egyhangúlag támogatta 
a nemzetáruló Gyurcsány-kormány 
felhatalmazását a román EU-
csatlakozási szerződés aláírására.

És így történt ez 2005. szeptember 
26-án, a fekete hétfőn, amikor magya-

rok százezrei ugyanazt kérték Orbán 
Viktortól és Áder Jánostól, mint a 
Székely Nemzeti Tanács Állandó Bi-
zottsága: „ addig ne szavazza meg a 
Románia EU-csatlakozási szerződé-
sének kihirdetéséről szóló törvényja-
vaslatot (T/16966), amíg Székelyföld 
autonóm közigazgatási régiót – a 
szülőföldjén többségben levő magyar 
nemzeti közösség önazonossága vé-
delmére szolgáló hatáskörökkel és 
intézményekkel együtt – törvény ál-
tal létre nem hozzák!”

A magyarok kérése ellenére Né-
meth Zsolt és a Fidesz-képviselők 
a nemzetáruló Gurcsány-kormány 
előterjesztését támogatták.

Ilyen előzmények után csak akkor 
látjuk érdemesnek a találkozót, ha 
azt megelőzően Németh Zsolt nyil-
vánosan bocsánatot kér a székely-
ségtől a fenti mulasztásokért, ame-
lyekkel a székely önrendelkezési tö-
rekvéseket súlyosan akadályozták.

Székelyföld, 2008. március 17.
Aláírók:

Bardóc-Miklósvárszék Székely 
Tanácsa

 Csíkszék Székely Tanácsa
Gyergyószék Székely Tanácsa


